

Retificação do **EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 06/ 2024 - DCBS SELEÇÃO PARA PROGRAMA DE MONITORIA DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS EDA SAÚDE – DCBS** do item DO PROCESSO DE SELEÇÃO, subitem 6.5.

onde se lê"...Para o curso de Medicina somente serão selecionados para a Entrevista candidatos classificados em um limite de 05 (cinco) candidatos para as áreas com 01 (uma) vaga ou o triplo do número de vagas para as demais áreas. **Leia-se** "Para o curso de Medicina somente serão selecionados para a **Entrevista ou prova didática** candidatos classificados em um limite de 05 (cinco) candidatos para as áreas com 01 (uma) vaga ou o triplo do número de vagas para as demais áreas"